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Verbale incontro 31 Maggio 

Presenti: 
• Moreno Bertola 

• Andrea Bonifetto 

• Sara Borletto 

• Alessandro Caselli 

• Christian Caselli 

• Germano Ferrero 

• Nicolò Lombardo 

• Giorgia Lusso 

• Giulia Palasso 

• Giuseppe Patruno 

• Miriam Primo 

• Kevin Zappa 

Educatrice  Manuela Masini  

Volontaria Rebecca Nobile 

Assessora Anna Murgia 

 

OdG 

1) Lavoro sui passaporti dei diritti 

2) Attività sulla ricorrenza del 2 giugno 

3) Comunicazioni e ultime cose da definire per il “ballo di fine anno scolastico” 

4) Partecipazione del CCR alle celebrazioni ufficiali del 2 giugno 

Verbale: 

1) Mentre si attende l’arrivo di tutte le consigliere e i consiglieri, si sistemano alcuni passaporti 

dei diritti che erano rimasti indietro; non è stato possibile  aggiornarli tutti agli ultimi temi 

trattati per mancanza di tempo. 

2) Breve introduzione di Manuela sul significato storico della ricorrenza del 2 giugno, visione 

di un breve video esplicativo e confronto. Anna ha preparato degli appunti per un intervento 

del CCR durante la celebrazione ufficiale che vengono letti e si decide di dividere 

l’intervento il 5 parti per dare modo a chi ne ha voglia di leggere un pezzetto.  

3) Ultimi aggiornamenti sul Ballo di fine anno scolastico: 

• Il consigliere Giuseppe chiede perché è stata postata la location e Anna  spiega le 

motivazioni 

• Si chiarisce che la festa è per tutti i bambini/bambine e ragazzi/ragazze della scuola 

primaria e secondaria di primo grado (non scuola dell’infanzia, non scuole superiori) 

• Ci saranno delle figure adulte volontarie ma non i genitori 



• Dai conteggi che sono stati fatti dalle consigliere e dai consiglieri si aspettano 

almeno un centinaio di partecipanti 

• Il volontario Umberto ha contattato il ragazzo DJ segnalato dai consigliere (Daniele) 

e collaboreranno per la musica (Anna comunica che dal punto di vista organizzativo 

e burocratico è già tutto a posto) 

• Oltre ad un tavolo per bevande e cibarie eventualmente portate dai/dalle partecipanti 

come contributo, ci sarà l’angolo trucchi fluo (a cura delle ragazze volontarie) e 

l’angolo selfie dove si potranno fare foto con gadget vari. Le foto non possono essere 

fatte da noi, dovranno essere fatte con i telefoni privati 

• I ragazzi si offrono di aiutare nella preparazione della sala ma si stabilisce che sarà 

sufficiente che arrivino solo un quarto d’ora prima delle 20.00 in modo da terminare 

gli ultimissimi preparativi con le persone volontarie. 

• Si dipingono le lettere per comporre la scritta di benvenuti/e da mettere all’ingresso 

della tensiostruttura  

 

4) Alle ore 18.10 si scende nella piazza antistante il comune per partecipare alle celebrazioni 

ufficiali per la festa della Repubblica. 

Al termine ciascuno viene prelevato dalle famiglie e la seduta è tolta 

 

 

 
 


